



Гражданин Республики Азербайджан признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении гражданина Республики Азербайджан, 1986 года рождения, не имеющего регистрации на территории РФ, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2016 года злоумышленник, находясь в ночное время в районе улицы Ленина в городе Мончегорске Мурманской области, куда он прибыл для выяснения отношений с потерпевшим, в ходе словесного конфликта с последним, нанес ему имеющимся при себе ножом не менее двух ударов в область бедра, после чего скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина, 1981 года рождения скончался на месте.

Приговором Мончегорского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1151149>